
Кодекс етики має діяти від маленького 
Славутича до великої України
«Славутич -  Україна -  Євровибір» -  ще в 2007 році це гасло, яким розпочинається 

Кодекс етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької 
територіальної громади, якнайкраще продемонструвало і на багато років вперед заде
кларувало прагнення славутичан жити у вільній та єдиній європейській Україні.

Сьогодні зміст цих слів, як ніко
ли, є вагомим для молодого нашо
го покоління, яке народилося в су
веренній державі -  Україні, в ком
фортному, безпечному, спокійно
му Славутичі. Суспільно-політична 
ситуація та події останніх місяців 
стали величезним викликом для 
кожного з нас, потребують непере
борного глибокого усвідомлення, 
що лише в єдності сила й могут
ність кожного з нас і України в ціло
му, що від кожного з нас залежить, 
яким бути Славутичу.

1 вересня 2014 року в навчаль
них закладах Славутича, як і в усій 
Україні, пройшов Перший урок під 
загальною об’єднуючою ідеєю 
«Україна -  єдина країна». Метою 
Першого уроку є формування в 
учнів усвідомлення єдності й ціліс
ності України, її багатонаціональ
ного народу як національної ідеї 
розвитку незалежної, демократич
ної та заможної держави. 
Виховання у молоді патріотичного

духу, почуття особистої відпові
дальності за долю України й 
Славутича -  саме ці принципи по
кладені в основу системи виховної 
роботи за Кодексом етики честі, 
порядності, добросовісного та 
ефективного управління Славу
тицької територіальної громади в 
усіх навчальних закладах міста. 
Починаючи з 2007 року, кожний ви
ховний захід у навчальних закла
дах зорієнтований на реалізацію 
положень Кодексу етики, закликає 
молодь бути чесними, зберігати 
гідність, поважати старших, бути 
працелюбними, милосердними, 
займатися спортом, берегти 
здоров’я, зберігати оптимізм, пі
клуватися про чистоту свого міста, 
докладати максимум зусиль для 
власного всебічного розвитку.

Варто зазначити, що Славутич є 
одним з активних учасників про
грами РадиЄвропи «Посилення ін- 
ституційної спроможності, органів 
місцевого самоврядування в

Україні», метою якої є зокрема 
вдосконалення законодавчої бази 
місцевої демократії й децентралі
зація влади відповідно до європей
ських стандартів, що наразі вияви
лося дуже актуальним. Наш слдву- 
тицький Кодекс визнаний одним із 
найкращих серед подібних доку
ментів, створених і запроваджених 
у системі місцевого самовряду
вання.

Завдяки злагодженій роботі ба
гатьох небайдужих славути
чан (учителів та вихователів, пра
цівників відділів та управлінь ви
конкому, представників громад
ських організацій, психологів та 
соціальних працівників) слова Ко
дексу «Все починається, відбува
ється і закінчується в сфері люд
ських відносин і стосунків» вже ві
домі кожному школяреві міста. 
Звісно, безпосередню роботу в 
дитячих колективах здійснюють 
педагоги: оформлені інформаційні 
тематичні стенди, проводяться те

матичні уроки (заняття), виховні 
заходи, класні години, бесіди, 
шкільні виховні проекти, тематичні 
тижні та декади, змагання, конкур
си, шоу-програми. Активістами в 
цій роботі є органи учнівського са
моврядування, за ініціативи яких 
проводяться творчі конкурси, акції 
милосердя, випуски стіннівок, те
матичні культурно-масові заходи, 
працюють веб-проекти. Так, акту
альними, цікавими за змістом і 
формою виявились проведені 
останнім часом «круглі столи»: 
«Актуальність принципів 
Європейської хартії місцевого са
моврядування» та «Славутич сьо
годні: погляд у майбутнє», загаль
номіський спортивно-розважаль
ний захід «Я люблю Україну» і, звіс
но, Міжнародний фестиваль дитя
чої демократії, телебачення, преси 
та творчості «Золота осінь 
Славутича», у самій назві якого за
кладена ідея залучення молоді до 
соціальної активності. Та ще безліч 
заходів, про які ви зможете дізна
тися, завітавши на веб-сайт будь- 
якого навчального закладу.

Проте впровадження Кодексу 
етики здійснюється не лише на рів
ні учнівського й педагогічного ко

лективів, а підкреслюємо: в першу 
чергу на рівні свідомих патріотів 
Славутича й України -  батьків юних 
славутичан. Саме від нас із вами, 
шановні батьки, залежить, чи усві
домлять наші діти, що правова 
держава, правове суспільство по
чинається з кожного із нас, там, де 
ми живемо, де плине наше життя. 
Пам’ятаймо, що добро, поряд
ність, чесність не бувають абстрак
тними і просто філософією життя -  
це практика нашого буття! Будь- 
який негативний вчинок перетво
рюється в ланцюгову реакцію, 
якщо не дати йому оцінку на почат
ку. Пам’ятаймо, що в Славутичі 
проживають 49 національностей, 
ми славимося розмаїттям етнічних 
культурних надбань, тому нам, як 
нікому, притаманне толерантне 
ставлення, шанування культури, 
релігії, традицій іншостей, щире 
сприйняття болі й радості інших. 
Будьмо зразком для наслідування, 
зберігаймо мир і спокій у нашому 
місті, бо ми -  українці і є одним ці
лим. Кодекс етики має діяти «від 
маленького Славутича -  до великої 
України»!
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